



JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Floorball Szakszövetség 2024. évi beszámoló közgyűléséről

Dátum: 2023. május 24. 17 óra 00 perc

Helyszín: Magyar Sport Háza (III. emeleti tárgyaló),
Budapest XIV. kerület, Istvánmezei út 1-3.

Jelen vannak:

MFSZ képviselőiben:

Kiss László elnök
Feke Dávid főtitkár
Rácz László elnökségi tag
Vígh László elnökségi tag
Liebe György Ellenőrző Testület elnöke
Odor Gréta irodavezető

Egyesületek képviselőiben:

1. IBK Cartoon Heroes – Liebe György
2. Debreceni EAC – Odor Gréta
3. Dunai Krokodilok – Vígh László
4. Angyalföldi TTE – Kiss László
5. Phoenix Fireball SE– Varsányi Zsuzsanna
6. Szőnyi Palánkdöngetők Köre – Szuri Zoltán
7. Egri Városi Sportiskola – Feke Dávid
8. Balassagyarmati SC – Vincze Dávid
9. Esztergomi Vitézek RAF Club – Rácz László

Kiss László (elnök):

Köszönti a megjelenteket és megnyitja a közgyűlést.

Pár mondatban összefoglalja a közgyűlés összehívásának okait, elmondja, hogy a törvényszékhez minden évben el kell küldeni a közgyűlés által elfogadott szakmai tervet, az előző éves pénzügyi beszámolót és a hozzá tartozó kiegészítő mellékletet.

Megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel az alapszabály szerint a tageszervezetek képviselőinek legalább 50 % +1 fővel kell jelen lenniük az értekezleten. A 14 tageszervezetből jelenleg 9-en képviseltetik magukat.

Levezető elnöknek a május 9-i elnökségi ülésen hozott döntés alapján önmagát javasolja, míg jegyzőkönyvvezetőnek Odor Grétát. A közgyűlés egyhangúan 9 igennel, megszavazza Kiss Lászlót a közgyűlés levezető elnökének és Odor Grétát, szintén 9 igennel a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Liebe György és Varsányi Zsuzsanna lett felkérve, akik elfogadják a tisztséget. A közgyűlés egyhangúan, 9 igen szavazattal megválasztja őket jegyzőkönyv hitelesítőnek.



1. napirendi pont:

A közgyűlés napirendi pontjainak elfogadása

**Előadó: Levezető elnök
(írással előterjesztés)**

Kiss László ismerteti az előre kiküldött közgyűlés napirendi pontjait. A jelenlévőktől nem érkezik módosító javaslat. A közgyűlés egyhangúan, 9 igen szavazattal elfogadja a közgyűlés napirendi pontjait az előzetesen kiküldöttek szerint.

Kiss László ismerteti az előre kiküldött közgyűlési napirendi pontokat.

1. Közgyűlés napirendi pontjainak elfogadása.
Előadó: Levezető elnök
(írással előterjesztés)
2. Az MFSZ 2023. évi szakmai beszámoló elfogadása.
Előadó: Kiss László (elnök)
(írással előterjesztés)
3. Az MFSZ 2023. évi mérlegének és kiegészítő mellékletének elfogadása.
Előadó: Kiss László (elnök) és Mogor Márta (könyvelő)
(írással előterjesztés)
4. Az MFSZ Ellenőrző Testületének beszámolója 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi mérlegről és kiegészítő mellékletéről.
Előadó: Liebe György (Ellenőrző Testület elnöke)
(írással előterjesztés)
5. Az MFSZ 2024. évi szakmai terv elfogadása.
Előadó: Kiss László (elnök)
(írással előterjesztés)
6. Javaslat az MFSZ 2024. évi költségvetésére.
Előadó: Feké Dávid (főtitkár)
(írással előterjesztés)
7. Javaslat az MFSZ Alapszabályának módosítására
Előadó: Kiss László (elnök)
(szóbeli előterjesztés)
8. Javaslat az MFSZ alelnökének a megválasztására
Előadó: Kiss László (elnök)
(szóbeli előterjesztés)
9. Javaslat az MFSZ 2025. évi tagdíjára.
Előadó: Feké Dávid (főtitkár)
(szóbeli előterjesztés)
10. Egyebek

Kiss László szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.



2024/05.24./1. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadják a közgyűlés napirendi pontjait az eredeti sorrendben.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0

2. napirendi pont:

Az MFSZ 2023. évi szakmai beszámoló elfogadása

**Előadó: Kiss László (elnök)
(írásos előterjesztés)**

Kiss László javasolja, hogy a 2., 3. és 4. napirendi pontok meghallgatása után szavazzunk azokról, azok szoros kapcsolata, összefüggése miatt. A közgyűlés egyetért ezzel a javaslattal és egyhangúan, 9 igen szavazattal elfogadja azt.

Kiss László összefoglalja az elnökké választása óta eltelt közel 2 év fontosabb történéseit. Elmondja, hogy a szakmailag megalapozott, tervszerű és összetartó munkának köszönhetően pénzügyileg stabilá vált a szövetség munkája, nincsenek tartozások sem belföldi, sem nemzetközi partnereink felé. Rendeződött az MFSZ jogi státusza, képviselete. Szorosabb a kapcsolatunk a Sport Szakállamtitkársággal és a Nemzetközi Versenysport Szövetséggel, ami az állami anyagi támogatások növekedésében is megmutatkozik. 2023. novemberétől új főtitkárt került kinevezésre, emellett egy új irodavezetői státuszt is létrehozott a szövetség. Lehetőség van személyes ügyfélfogadásokra minden hétfőn délután. A honlap továbbra is probléma, Bozsó Balázssal folytatott egyeztetés alapján augusztusra sikerülhet egy új honlapot létrehozni. Reményét fejezi ki, hogy őszre megoldódik és sikerül beindítani a floorball szakembert képzés és a pedagógusok szakirányú oktatását, továbbképzését. Összességében a 2023-as évet sikeresnek tekinti, rengeteg dolog valósult meg a szövetségen belül. Bizottságok alakultak, szorosabb lett a kapcsolattartás a tagszervezetekkel, előrelépés történt az utánpótlás nevelésben, anyagi háttérünk rendeződött és fejlődött.

Hozzászólás nem érkezik a napirendi ponthoz.

3. napirendi pont:

Az MFSZ 2023. évi mérlegének és kiegészítő mellékletének elfogadása

**Előadó: Kiss László (elnök)
(írásos előterjesztés)**

Kiss László elmondja a lényegi részét az előre kiküldött pénzügyi mérlegnek és kiegészítő mellékletnek, kiemeli a főbb pontokat, pénzügyi adatokat és kihangsúlyozta, hogy a számok alapján az MFSZ anyagilag is jól zárta a 2023. pénzügyi évet. A 2024-es gazdasági év kezdetére maradt pénzügyi tartaléka és bízik benne, hogy az idei esztendőt is hasonlóan vagy jobban fogja zárni szervezetünk.

Hozzászólás, észrevétel nem érkezett az elmondottakhoz.



4. napirendi pont:

Az MFSZ Ellenőrző Testületének beszámolója 2023. évi tevékenységükről, a 2023. évi mérlegről és kiegészítő mellékletéről.

**Előadó: Liebe György (Ellenőrző Testület elnöke)
(írásos előterjesztés)**

Liebe György lényegre törően beszámol az előre kiküldött írásos előterjesztésükről és elmondja, hogy összességében pozitívan alakult a szövetség 2023. évi anyagi és jogi helyzete. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az elnökségi ülések menetét és lebonyolítását az Ellenőrző Testület rendben találta, az ülések szabályosan lettek meghirdetve, lebonyolítva.

Az Ellenőrző Testület támogatja a 2023. évi szakmai beszámoló, a pénzügyi mérleg és annak kiegészítő mellékletének elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem érkezik az elmondottakhoz, az ET előterjesztéséhez.

Kiss László levezető elnök szavazásra terjeszti elő a 2., a 3. és 4. napirendi pontban megtárgyalt előterjesztéseket.

A jelenlévők egyhangúlag elfogadják az MFSZ 2023. évi szakmai beszámolóját.

2024/05.24./2. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadták az MFSZ 2023. évi szakmai beszámolóját.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0

A jelenlévők egyhangúlag elfogadják az MFSZ 2023. évi pénzügyi mérlegét és kiegészítő mellékletét.

2024/05.24./3. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadták az MFSZ 2023. évi pénzügyi mérlegét és kiegészítő mellékletét.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0

A küldöttek egyhangúan elfogadják az MFSZ Ellenőrző Testületének beszámolóját a 2023. évi tevékenységéről.

2024/05.24./4. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadták az MFSZ Ellenőrző Testületének beszámolóját a 2023. évi tevékenységéről.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0



5. napirendi pont:

Az MFSZ 2024. évi szakmai terv elfogadása

**Előadó: Kiss László (elnök)
(írásos előterjesztés)**

Kiss László röviden bemutatja az MFSZ 2024. évi szakmai tervét, amit előzetesen kiküldtek minden tagszervezetnek, és amit korábban az elnökség már elfogadott. A szakmai program bemutatja azokat a fontosabb teendőket, amik még jobban előre viszik a floorballt mind hazai, mind nemzetközi szinten. Megállapítja, hogy bármennyi támogatás kap a szövetség, okosan, takarékosan kell gazdálkodni az elkövetkezőkben. A bizottságok személyi és szakmai hátterét sikerült stabilizálni, azokban több szükséges személyi megújulás történt. A Média Bizottság elnöke idéntől Magyar Petra lett. Az Egyetemi és Szabadidős Sport bizottság új elnöke Szűcs András. A versenybizottság elnöke áprilisban lemondott a megbízatásáról, a szezon végén fejezi be a munkálatait. Az új Versenybizottsági elnök személye még kérdéses. A Játékvezetői Testület két személlyel bővült. A férfi válogatott szereplése a VB selejtezőn, annak ellenére, hogy nem jutott ki a VB-re pozitív volt, a stábtagnak és a játékosoknak köszönetét fejezi ki, egyúttal gratulál az eredményhez. Az U19-es lány válogatott is pozitívan szerepelt a VB-n, annak ellenére, hogy korosztályban fiatalabb csapat utazott ki. A versenyszabályzat változtatása folyamatban van. A Blessing Group-pal a szövetségi arculat kialakításán dolgozunk. Az egyetemi és a felnőtt továbbképzések hazánkban működnek, a TE-n szeptembertől indul a floorball szakedző képzés. Az edzői képzések színvonalát és mennyiségét növelni szükséges. Fontos a megfelelő, tapasztalt edzők kinevelése.

Feke Dávid főtitkár megköszöni kinevezésével kapcsolatos lehetőséget és a bizalmat. Elmondja, hogy rengeteg munka a szövetségben, amik nagy része a háttérben történik. Több korábról elmaradt elszámolás és ezek hiánypótlása megtörtént, illetve folyamatban van. Bízunk benne, hogy az elmaradásokat 2024. szeptemberére lerendezik.

Hozzászólás, észrevétel nem érkezik az előterjesztéshez.

Kiss László elnök javasolja az MFSZ 2024- évi szakmai tervének elfogadását.

2024/05.24./5. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadták az MFSZ 2024. évi szakmai tervét.

Igen: 9

Nem: 0

Tartózkodott: 0

6. napirendi pont:

Javaslat az MFSZ 2024. évi költségvetésére

**Előadó: Feke Dávid (főtitkár)
(szóbeli előterjesztés)**

Feke Dávid (főtitkár) bemutatja a 2024. évi költségvetés főbb elemeit, elveit.

Elmondja, hogy a jelenlegi játékvezetői átalány díj jelenleg 32.000 Ft, de az ezzel kapcsolatos költség nagyobb, így a játékvezető küldéssel járó kiadások komoly anyagi veszteséget jelentenek a szövetségen, ezért érdemes elgondolkodni az összeg növelésén a 2024-2025. évi szezonban. Az U19 lány válogatott felkészülésével és VB szereplésével együtt járó kiadások nem érték el a tervezett szintet, így az erre a célra kapott állami támogatásból fennmaradó összeget az „új” U19 válogatott költségeire lehet, kell fordítani, ami megkönnyíti a stáb pénzügyi tervezését.



Kiss László (elnök) elmondja, hogy összességében a civil szervezetek költségvetésének megtervezése, betartása sokkal nehezebb folyamat, mint egy termelő vállalkozásé, mert nagyban függ a szövetség állami támogatásától. Az idei évi működési és szakmai állami támogatás közel a duplája a tavalyi évnek. Helyzetünket, szakmai céljaink megvalósítását, válogatott csapataink felkészülését nagy mértékben segíti a NEA Egyedi támogatási keretéből kapott plusz állami támogatás. A költségvetés igazából mankó a mi működésünkhöz, irányszámokról beszélünk. A szövetségünk működtetése, fejlesztése, az utánpótlás nevelés, a válogatott csapatok felkészítése, versenyeztetése, működtetése komoly hangsúlyt, anyagi fedezetet kap a költségvetésben.

A költségvetést az elnökség megtárgyalta és a közgyűlés elé terjeszhetőnek ítélte. Kéri a 2024. évi költségvetés elfogadását.

2024/05.24./6. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúan elfogadták az MFSZ 2024. évi költségvetését.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0

7. napirendi pont:

Javaslat az MFSZ alapszabályának módosítására

**Előadó: Kiss László (elnök),
(írásos előterjesztés)**

Kiss László tájékoztatja a tagságot az Alapszabály módosítási javaslatáról.. Alelnöki tisztség bevezetésére tesz javaslatot, elnök leterheltségének és a sportszakmai teendők megosztása, valamint az Elnök helyettesítése érdekében. Az alelnöki tisztség bevezetésével, az ehhez kapcsolódó szabályok írásba foglalásával az alábbiak szerint módosulna az MFSZ Alapszabálya:

- 27. paragrafus 3. bekezdésének kiegészítése az alelnöki tisztségre vonatkozóan
- 28. paragrafusban rögzítjük az alelnöki tisztséggel kapcsolatos összes információt
- a további paragrafusok száma eggyel nőnek.

Az elnökség előzetesen elfogadta az indítványt.

A jelenlévők egyetértenek az alelnöki tisztség létrehozásával és az ehhez kapcsoló alapszabály módosítási javaslattal.

Kiss László javasolja, hogy az alapszabályt egységes szerkezetben, az összes módosítással együttesen fogadják el. A tagok elfogadták a szavazásról szóló javaslatot.

2024/05.24./7. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek egyhangúlag elfogadták az MFSZ Alapszabályának módosítását egységes szerkezetben.

Igen:	9
Nem:	0
Tartózkodott:	0



8. napirendi pont:

Javaslat az MFSZ alelnökének megválasztására

**Előadó: Kiss László (elnök)
(szóbeli előterjesztés)**

Kiss László elmondja, hogy az előző pontban elfogadott alapszabály módosítás szerint az elnökség hatásköre az alelnök megválasztása. Az alelnököt az elnökség válassza meg az elnökségi tagok közül. A következő elnökségi ülésen választják majd meg az alelnököt. Személyi javaslata Rácz László lesz.

A jelenlévők elfogadták az elnök tájékoztatását.

9. napirendi pont:

Javaslat az MFSZ 2025. január 01. napjától érvényes tagsági díjára

**Előadó: Feké Dávid (főtitkár)
(szóbeli előterjesztés)**

Feké Dávid (főtitkár) elmondja, hogy az előző elnökségi ülésen érkezett a javaslat, hogy a következő szezonban az egyesületek éves tagsági díja 25.000 Ft-ra emelkedjen.

Varsányi Zsuzsanna (Phoenix Fireball SE) javasolja, hogy 30.000 Ft legyen az éves egyesületi tagsági díj, figyelembe véve, hogy közel 10 éve nem volt tagdíj emelés, és ez idő alatt jelentős volt az infláció.

A jelenlévők a javaslat megvitatását követően a 30.000 Ft/év tagdíj elfogadására tettek javaslatot.

2024/05.24./8. számú közgyűlési határozat:

A küldöttek nyolc igen és egy nem szavazattal elfogadták az MFSZ 2025. január 1-től érvényes egyesület tagsági díját, amely 30.000 Ft.

Igen:	8
Nem:	1 Feké Dávid az Egri VSI képviselőjében
Tartózkodott:	0

10. napirendi pont:

Egyebek

Kiss László megkérdezte, hogy a küldötteknek van-e egyéb más közérdekű bejelentése. Nem érkezett kérdés és bejelentés.

Megköszönte a küldöttek részvételét és sok sikert kívánt a továbbiakhoz.



Kiss László 19 óra 20 perckor berekesztette a közgyűlést.

kmf.

Kiss László
levezető elnöke

Odor Gréta
jegyzőkönyvvezető

Varsányi Zsuzsanna
jegyzőkönyv hitelesítő

Liebe György
jegyzőkönyv hitelesítő